## Имеитовцы — лучшие выпускники!

Специалисты, которых выпустил в этом году институт МЕиТ, непременно будут востребованы на рынке труда. Это мастера сервиса по ремонту электрооборудования, радиотехники, IT-специалисты, учителя математики, информатики и физики. Также в ИМЕиТ прошли первые выпуски новых направлений подготовки: «Бизнес и информатика», «Педагогическое образование (учитель биологии и химии)», «Информационные системы и технологии».



Выпуск—2020 знаменателен еще и тем, что в этом году завершили свое трехлетнее обучение студенты группы ИиВТу-32 — первые выпускники Центра СПО ЕГУ им. И.А. Бунина по направлению подготовки «Информатика и вычислительная техника».

Ольга Андропова (Меркулова) на протяжении трех лет получала только отличные оценки. Она была удостоена стипендии Президента РФ для студентов, обучающихся по приоритетным направлениям модернизации и технологического развития российской экономики (2019—2020 уч. год). Ольга — неоднократный участник и победитель профильных олимпиад и мероприятий, победитель всероссийского конкурса для ИТ-специалистов, дизайнеров и управленцев в сфере цифровой экономики «Цифровой прорыв—2019» (г. Липецк), участник вошедшего в Книгу рекордов самого масштабного хакатона в мире «Цифровой прорыв—2019» в г. Казань, автор научных статей, опубликованных в журналах РИНЦ.

Выпускник группы ИиВТм-21 Сергей Черномордов неоднократно участвовал в международных научных конференциях и научно-исследовательских семинарах, в онлайн олимпиаде «Волга — IT'X». Он автор 11 научных статей по информационным технологиям, обладатель Правительственной стипендии, разработчик и администратор сайта ИМЕиТ, член хореографического коллектива «Феноменальная молодежь».



115 выпускников, среди которых 42 окончили с красными дипломами, входят в жизнь с прочными знаниями, которые получили в родной альма-матер.

ДИРЕКЦИЯ ИНСТИТУТА МЕИТ

## Дорогие выпускники!

Вы молоды, красивы, умны, талантливы. У вас есть все для того, чтобы быть счастливыми! Желаем найти себя в профессии, в личной жизни, в творчестве. Желаем обрести и не потерять верных друзей, любимого человека. Верьте в себя, идите к своей мечте, цели, несмотря на все трудности и преграды. Делайте правильный выбор, принимайте верные решения. Теперь многое зависит от вас. Удачи и будьте счастливы!

За время обучения в институте вы — наши выпускники — приняли участие во многих мероприятиях, конкурсах и проектах различного уровня и направленности, свидетельством чего являются сертификаты участников, грамоты, дипломы и благодарственные письма.

В общественной сфере особо отличились Анастасия Алимина и Юлия Мостовая. Портфолио студенток подтверждает их участие в различных по направленности и статусу событиях. Девушки становились волонтерами и занимали почетные места в таких мероприятиях, как школа студенческого актива «Факел», международная акция «Тест по истории Отечества», Кубок конфедераций—2017, Чемпионат мира по футболу—2018, международный конкурс на лучший перевод с немецкого языка на русский; акция по проверке грамотности в 2019 году в Ельце «Тотальный диктант», региональный фонетический конкурс, межрегиональный событийный фестиваль «Антоновские яблоки». Они участвовали в жюри всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика», слете студенческих профсоюзных организаций Липецкой области, конкурсе «Студентка года—2020», международном конкурсе на лучший перевод «Победа — спутник смелых и умелых», посвященном Году памяти и славы в России.

Виктория Оборотова получила диплом I степени за участие в конкурсе «Открытые ладони — зима 2017», а также диплом II степени за участие в «IV Всероссийском смотре-конкурсе курсовых работ». Наталья Факащук стала победителем Международного конкурса руководителей научно-исследовательских проектов преподавателей образовательных организаций. Елизавета Набатникова была награждена благодарственным письмом и грамотами призеров за участие в областном смотре-конкурсе студенческих работ.

Наука — ведущее направление де-

ятельности института филологии. Подтверждение этому — участие студентов в конференциях и конкурсах: международных («Чтения молодых ученых», «В мире науки: вопросы филологии, лингводидактики и переводоведения», «Молодые исследователи — регионам»), всероссийских («Многоязычие и поликультурное образовательное пространство в России: современные тенденции»), региональных («Филология, лингвистика и лингводидактика в современном обществе», «Школа молодых ученых по проблемам гуманитарных наук»). Среди отличившихся студентов нужно выделить Елену Старченкову, Анастасию Ухловскую.

Помимо этого, студенты института филологии имеют множество публикаций во всероссийских и международных журналах, а также в журналах ВАК, ведущих рецензируемых научных журналах и изданиях РФ.

ДИРЕКЦИЯ ИНСТИТУТА ФИЛОЛОГИИ